



## ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

### РІШЕННЯ

сорок восьмої сесії восьмого скликання

11 квітня 2023 року

№ 163

Про безоплатну передачу майна з балансу відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради на баланс КП „Каштан“

Відповідно до статей 26, 60 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Закону України „Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні“, з метою збереження та подальшого використання за призначенням майна, яке знаходиться у власності Пирятинської міської територіальної громади, враховуючи висновки та рекомендації постійних комісій, міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Передати безоплатно з балансу відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради на баланс КП „Каштан“ майно, а саме: спортивний майданчик у кількості 1 шт., інв. №1013300008, залишкова вартість 58 130,96 грн, синтетична трава у кількості 1 шт., інв.№ 1013300007, залишкова вартість 104 252,88 грн, огорожа з сітки у кількості 1 шт., інв. №1013300003, залишкова вартість 0,00 грн.

2. Утворити комісію з приймання-передачі та затвердити її склад згідно з додатком.

3. Централізованій бухгалтерії відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради (Йоценко В.М.) в місячний строк здійснити передачу майна відповідно до чинного законодавства.

4. Головному бухгалтеру КП „Каштан“ Вараві С.М. прийняти на баланс майно згідно з актом приймання-передачі та здійснювати бухгалтерський облік відповідно до чинного законодавства.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з питань діяльності виконавчих органів Коваленко Т.В. та постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності (Тристан О.В.).

Секретар ради

Сергій ПАЗЮК

Додаток  
рішення сорок восьмої сесії  
Пирятинської міської ради  
восьмого скликання  
11 квітня 2023 року № 163

Склад комісії  
з приймання-передачі основних засобів

Коваленко Тамара Василівна	- заступник голови з питань діяльності виконавчих органів, голова комісії;
Продан Олена Юріївна	-бухгалтер централізованої бухгалтерії відділу освіти, молоді та спорту міської ради, секретар комісії;
	Члени комісії:
Бровар Геннадій Дмитрович	- директор КП „Каштан“;
Варава Світлана Миколаївна	- головний бухгалтер КП „Каштан“;
Зібницька Людмила Іванівна	- начальник відділу освіти, молоді та спорту міської ради;
Йощенко Владислав Миколайович	- головний бухгалтер відділу освіти, молоді та спорту міської ради
Тристан Олег Валерійович	- голова постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності;
Шкурупій Лариса Григорівна	- директор Пирятинського ліцею №4 Пирятинської міської ради Полтавської області.

Секретар ради

Сергій ПАЗЮК